

焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2013年1月30日
农历壬辰年十二月十九日 星期三

30

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育
国内统一刊号: CN41—0007 新闻热线: 8797000

总第 10921 期
今日 8 版

习近平在中共中央政治局第三次集体学习时强调 更好统筹国内国际两个大局 夯实走和平发展道路的基础

新华社北京1月29日电 十八届中共中央政治局1月28日下午就坚定不移走和平发展道路进行第三次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,走和平发展道路,是我们党根据时代发展潮流和我国根本利益作出的战略抉择。我们要以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,加强战略思维,增强战略定力,更好统筹国内国际两个大局,坚

持开放的发展、合作的发展、共赢的发展,通过争取和平国际环境发展自己,又以自身发展维护和促进世界和平,不断提高我国综合国力,不断让广大人民群众享受到和平发展带来的利益,不断夯实走和平发展道路的物质基础和社会基础。外交部副部长杨洁篪、中共中央对外联络部部长王家瑞、商务部部长陈德铭结合工作实际,先后就这个问题

发表了意见。中共中央政治局各位同志认真听取了他们的发言,并就有关问题进行了讨论。习近平在主持学习时发表了讲话。他强调,中华民族是爱好和平的民族。消除战争,实现和平,是近代以后中国人民最迫切、最深厚的愿望。走和平发展道路,是中华民族优秀传统文化的传承和发展。(下转二版①)

省十二届人大一次会议举行第四次大会 郭庚茂当选省人民政府省长 卢展工当选省人大常委会主任

本报讯 综合大河网消息,1月29日上午,河南省十二届人大一次会议在河南省人民会堂举行第四次大会,会议选举卢展工为河南省十二届人大常委会主任。

选举秦玉海、张大卫、储亚平、蒋笃运、王保存、李文慧为河南省十二届人大常委会副主任,选举张启生为河南省十二届人大常委会秘书长。

1月29日下午,河南省十二届人大一次会议在河南省人民会堂举行第五次大会,会议选举郭庚茂为河南省人民政府省长。

选举李克、徐济超、陈雪枫、赵建才、王铁、张广智、李亚、王艳玲为副省长。

选举张立勇为河南省高级人民法院院长。

1月29日,省十二届人大一次会议在河南省人民会堂102会议室举行记者会,邀请新当选省长郭庚茂及副省长与新闻媒体记者见面。

郭庚茂说,过去五年,河南省经济社会发展取得了显著成就。今后五年,是我省全面建成小康社会的决定性阶段,也是经济和社会发展的爬坡过坎、攻坚转型的关键时期,依然存在着重要的战略机遇,也面临着艰巨任务和严峻挑战。我们新一届省政府领导班子深感责任重大。我们将在中央和省的正确领导下,深入贯彻落实党的十八大精神和省九次党代会部署,加快推进中原经济区建设,恪尽职守,开拓进取,努力完成省十二届人大一次会议确定的各项任务,奋力谱写中原崛起河南振兴的新篇章!我们对河南的未来充满信心。

郭庚茂说,作为新一届省政府领导班子,我们将坚持一张蓝图绘到底。我省发展的总体战略、目标方向、发展路子在未来五年的蓝图,以及到2020年全面建成小康社会的总体规划都已明确。我们将持续科学发展的意识、思路、举措,不动摇,不懈怠,不折腾,一以贯之谋发展,持之以恒促转型,推动河南在科学发展的道路上越走越远。

我们将坚持全心全意为人民服务。我们的政府是人民的政府,政府必须全心全意、真心实意为人民服务。我们一定始终把人民群众放在心中最高位置,努力使人民群众成为改革发展的现实受益者,察民情、顺民意、解民忧,千方百计提高城乡居民收入,更好地解决就业、就学、就医、养老、住房、环保等群众普遍关心的热点问题,努力让全省人民生活得更加幸福。

我们将坚持依法行政,维护社会公平正义。依法行政是做好政府工作的基本准则。我们一定在法制轨道上推动各项工作,自觉依照法律权限和程序行使权力、履行职责、规范行为。我们一定做到秉公用权,确保人民赋予的权力始终用来为人民谋利益,维护社会公平正义。

我们将努力做到务实高效清廉。打铁还需自身硬。我们一定认真贯彻落实中央和省关于改进工作作风、密切联系群众的各项规定,讲实话、干实事、求实效,以踏石留印、抓铁有痕的劲头把各项工作做得更实;一定廉洁勤政,为人民群众提供优质便捷高效的服务,决不用手中的权力谋取个人的私利。

郭庚茂说:“责任如山,行胜于言。”我们说到的,一定坚决做到;要求别人做到的,首先自己做到。不管前进道路上有多少艰难险阻,我们一定一往无前、锲而不舍,努力把全省经济社会发展不断推向前进,决不辜负全省人民的殷切期望! ①③

改进工作作风 密切联系群众

改进工作作风密切联系群众系列评论①

思想上要牢牢绷紧这根弦

本报评论员

为深入贯彻落实中央《关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定》和省委、省政府《贯彻落实中央关于改进工作作风、密切联系群众八项规定的若干意见》,经市委常委会研究通过,市委、市政府近日印发了《关于改进工作作风、密切联系群众的实施意见》,要求全市各级各部门从巩固党的执政地位、实现党的执政使命的高度,充分认识改进工作作风、密切联系群众的极端重要性和紧迫性,切实把加强作风建设摆在更加突出的位置,采取有力措施解决好人民群众反映强烈的问题,务求取得扎实成效。各级领导干部要充分认识到市委、市政府制定实施意见的重大意义,从我做起,从现在做起,从具体事情做起,带头改进工作作风,带头密切联系群众,带头解决实际问题,带头真抓实干,带头厉行节约,主动接受社会各界的监督,以良好的党风政风、促民风。

中共十八届中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定,是党的十八大召开以后,新一届中央领导集体作出的一项重大决策,是新时期我们党密切联系群众、从严治党的一项重大举措,彰显了勤政为民的宗旨意识,对于密切联系群众、进一步提升党的形象和凝聚力、推动各项工作开展具有重要意义,深得老百姓的拥护。市委、市政府出台的实施意见,可以说,顺应民意,深得人心,恰逢其时。贯彻落实好实施意见,关键是提高认识,思想上要牢牢绷紧这根弦。作风问题,本质上是一个政治问题,体现了民心所向。全市各级各部门特别是各级领导干部,要深刻领会改进作风的重要意义,从我做起,从现在做起,拿出行动,身体力行,把力量凝聚到贯彻十八大精神上来,把心思用到解决改革和发展的重要问题上,把精力投入到维护群众利益、克服民生困难上来,取

信于民,凝聚共识,团结带领全市人民,为建设中原经济区经济转型示范区而努力奋斗。好的作风,就是踏踏实实干事。实施意见的精髓就是“实”。调研须扎实,活动要务实,会议求实效,文件讲实际。干部作风的改进,最终也体现在实干上。如果下基层蜻蜓点水,搞调研走马观花,抓不到真问题,摸不清真情况,怎么领导科学发展?开会讲话写文章,空话套话连篇,除了制造文山会海,谈何求真务实?干部怎么干,决定群众怎么看。只有以良好党风带动政风民风,才能真正赢得群众的信任和拥护。当前群众反映的一些问题,往往与一些领导干部作风不正有关。群众最盼望、最拥护的是求真务实、真抓实干、解决问题,最不满意、最有意见的是华而不实、弄虚作假、“耍嘴皮子”。要想赢得群众信任和拥护,就必须在工作中讲

实话、办实事、求实效。领导干部作风好,才会对外有吸引力、对内凝聚聚力、对下有号召力;领导干部作风差,不仅损害自身形象,也会降低党的威信,导致干部脱离群众,群众疏远干部,何谈增强血肉联系、凝聚党心民心?实践证明,搞花架子、下表面功夫、做官样文章,不可能为地方求得发展、为群众谋得利益。一切问题要在实干中才能解决,一切发展要在实干中才能推进。目标再崇高,蓝图再美好,不实干,只能是空头政治,长此以往,损害党的威信,贻误事业发展。各级领导干部要深刻认识到,讲排场的官僚主义、走过场的形式主义,是对党和人民事业的极端不负责任。去掉华而不实的“虚”,扫除弄虚作假的“浮”,以良好的党风带动政风民风,才能不负群众信任,不负历史期待,建设中原经济区经济转型示范区的目标也一定会早日实现。①③

孟州:“约法三章”风气变

本报讯 (通讯员李霞)“孟州市四届人大二次会议,我们要求不发公文包、不悬挂标语、不设彩虹门、不摆鲜花、不安排文艺活动、不安排酒宴、不搞排队入场、不要求着正装。”1月29日,孟州市有关领导在召开的四届人大二次会议筹备会上提出明确要求,落实孟州市改进会风、厉行节约、回改基层三项举措。改进会风:可开可不开的会一律不开,能合并的会议一概合并,会议上传达的材料不再另行印发,会场一律不摆鲜花、标语等虚饰排场,严格控制庆典、剪彩、表彰等活动。不久前刚刚召开的孟州市委全会就不摆鲜花、不悬挂标语、不发文件袋,用实际行动为全市改进会风起了个好头。

厉行节约:领导干部下乡考察工作,原则上不在基层单位就餐,如确属工作需要,可在职工餐厅用工作餐,杜绝饮酒;年终考核实行各部门联合考核,简化程序、杜绝吃请;要轻车简从,纪检监察、财政、审计、机关事务管理局等相关职能部门,开展专项治理活动,清理处置违规购置公务用车行为,严格审计控制“三公经费”;改革公务接待制度,进一步明确公务接待对象和标准,严格有关接待程序。回改基层:继续开展“干部作风建设年”、“包乡联村驻户”等活动,规范完善“六项工作机制”,进一步密切党群、干群关系,切实解决好群众反映强烈的突出问题,努力营造风清气正、政通人和的良好环境。①③

中站:“素颜两会”新局开

本报讯 (通讯员许来伟)新年新气象,上周结束的中站区两会,让代表、委员们感受到了完全不一样的氛围。来自各行各业的人大代表和政协委员都有这样的感觉,清新的会风让会议更务实了。今年的两会,中站区推行了一系列节俭办会新举措,会场门前不再设立彩虹门、不悬挂气球、不铺红地毯、不安排迎宾乐队和锣鼓队欢迎政协委员和人大代表,大街不再悬挂跨街标语,主会场和各组讨论点不摆鲜花、水果,不宴请代表、委员和发放纪念品,会期和去年相比缩短了一天,一切都突出节俭办两会的精神。许衡街道办事处原红波是位连任的区人大代表,他在参加完今年中站区的人大会议后说:“今年的两会,让我感受最深的就是两会的节俭、务实,一股清新之风

扑面而来。往年的两会,为了显示会议的重要性,宣传标语、横幅、彩旗、气球、鼓乐队一样不缺,形式上搞得轰轰烈烈。今年则清静了很多,会风务实了,代表、委员能够静下心来听报告,这种会风大家感觉太好了。”对于清新务实的会风变化,政协委员和人大代表深表赞同,参政议政、建言献策的热情高涨。代表、委员们纷纷表示,会风的改进不仅令人耳目一新,也让大家对大会的召开充满了信心。会议期间,大家认真听取报告,积极参与讨论,切实履行职责,努力写好建议、提案,实事求是地反映社会热点、难点问题,为中站的发展建言献策。会议“瘦身”了,但从会上讨论报告踊跃发言到会下大量的建议、提案却可以看出,代表、委员的履职热情没有减。①③

14万城乡困难群众 将获得一次性生活补贴

本报讯 (记者金金香 通讯员冯秉政)记者于1月28日从市财政局获悉,日前,中央财政下达我市的城乡困难群众春节一次性生活补贴3435万元已经到位,全市将有14万城乡困难群众获得一次性生活补贴。此次补贴标准为城市低保对象每人300元,农村低保对象和农村五保供养对象每人200元,优抚对象和新中国成立前老党员每人360元。市财政局和市民政局已联合下发通知,要求各县市区加强对一次性生活补贴资金的发放管理工作,认真审核补贴对象,规范发放程序,公开补贴标准和补贴范围,使发放工作透明公开,在2月4日前将所有补贴资金发放到位。①③

走得了还要走得好

——孟州市社会汽车站春运见闻

舒适、走得顺心”,为此专门成立了领导小组,召开了春运安全生产专题会,张贴了安全生产标语,明确责任,严把营运车辆状况关,配合交警、运管部门,对所有投入春运的营运车辆,严格按照要求进行了全面的安全检查,严禁不合格车辆、技术等级在二级以下的车辆以及没有配备消防设施的车辆参加春运,并加强对经营业户及驾驶员进行安全教育,严禁驾驶员无证驾驶、酒后驾驶、疲劳驾驶等违章现象发生。站务工作人员严格按照车辆载客定额发售客票,严禁超载车辆出站。同时,该站设立“三品”检查台,加强“三品”检查力度,做到“三不进站六不出站”,即易燃易爆和易腐蚀等危险品不进站、无关人员不进站、无关车辆不进站,超载客车不出站,安全例检不合格的车不出站、驾驶员资格不符合要求不出站、客车证件不齐全不出站、出站门检未经签字不出站、司乘人员未系安全带不出站。

走得及时 “我到这买到票了,尽管乘车的人好像比平时多了不少,但坐车好像并没有什么影响。”去洛阳的李先生告诉记者

者。记者在车站内也没有发现旅客滞留现象。“现在还不是高峰期,高峰期会出现在农历正月初六过后,届时日发送旅客将会达到1.3万人次,我们会加强车辆调度,保证每个人都能及时买到票、坐上火车。”徐为民告诉记者。这几天天气寒冷,但是该站的工作人员每天都会疏导交通,保证车辆有序出站进站,引导社会车辆停到合适的地方。售票大厅内,保洁人员每隔一会儿就会巡视一遍,保证厅内整洁卫生。车站工作人员还在站内外准备了热水和纸杯。一位工作人员告诉记者:“我们也是尽了一点心,为旅客新春添福,希望能给所有旅客带去好心情。”

采访的这几天,记者每天都会看到该站相关人员对车站监控系统、电路、消防器材等设施进行排查。据了解,该站为了保证春运期间旅客走得及时、走得舒心,不但延长了售票时间,还开设了团体票、预订票、电话订票等服务项目,增设了服务台、茶水台、急救箱等,开辟了热线电话:(0391)8150484。同时,该站还准备了充足的运力,增加了6台备用车辆,以满足广大群众出行需要。(下转二版②)

百货大楼
春节团购
一卡通九店 购物更方便
孝敬父母更体贴
福利发放更实惠
馈赠亲朋更体面
中心店:2923523 恒兴商厦:2935794
家电商市:2925214 数码手机城:2931003
焦东超市:3992118 新华超市:2909190
沁阳商厦:5614036 焦百生活广场:3833990
修武云尚购物广场:7130333
团购热线:2310099

冰的艺术 雪的生命
青天河景区邀您
赏冰挂 品雪韵
焦作-青天河直通车 联系电话: (0391) 2038763

锦绣云台温泉山庄
焦作市区惠民直通车 一人成团,天天发车
中国·焦作修武(云台山)七贤镇 预定专线: (0391) 2030600

健康之路 霖雨果醋
电话: (0391) 2852502 传真: (0391) 2947316

伊赛牛肉
中国清真牛肉第一品牌
服务热线: 400-661-0860